
16.11.2016 Praktikanten (m/w) im Bereich Human Resources am Standort Köln ab sofort

https://recruiting.sanofi.de/cms/de/karriere/stellenangebote/jobdetailansicht.html?jobDbId=612649&jobDbPVId=1858618&ref=10&page= 1/2

LEIDENSCHAFT VERBINDET
Wir suchen Praktikanten (m/w) im Bereich Human

Resources am Standort Köln ab sofort

Ihre Aufgaben

Die A. Nattermann & Cie. GmbH ist eine 100%ige Tochter der SanofiAventis Deutschland GmbH mit ca. 440
Mitarbeitern  in  Köln.  Hier  ist  auch  unser  internationales  Entwicklungscenter  für  Consumer  Healthcare
Produkte aller galenischen Formen basierend auf Pflanzen und Naturstoffen lokalisiert. Wir bieten Ihnen eine
interessante  Tätigkeit  in  einem  der  führenden  pharmazeutischen  Unternehmen  mit  wachsendem  CHC
Geschäft mit angemessener Vergütung und überdurchschnittlichen Leistungen.

Wir suchen für unser Team der Personalabteilung ab sofort Unterstützung bei vielfältigen Aufgaben:

Vorbereitung von HR Themen für die Personalleitung
Selbständige Betreuung von kleinen HR Projekten
Durchführung von Analysen und Entwicklung von Verbesserungsvorschlägen z.B. HR Reporting,
Schichtmodelle
Eigenständige Erstellung von Auswertungen auf der Basis von MSExcel oder MSAccess
Mitarbeit an Betriebsvereinbarungen, etc.  
Unterstützung im Tagesgeschäft

Ihr Profil

Sie  absolvieren  gerade  ein  Studium  der  Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftswissenschaften,  pädagogik,  
ingenieurwesen  oder  informatik,  vorzugsweise  mit  abgeschlossenen  Bachelor  und  verfügen  idealerweise
bereits  über  erste  praktische  Erfahrungen  im  Personalbereich.  Eine  abgeschlossene  Ausbildung  ist  von
Vorteil. Sie sind begeisterungsfähig  für Themen rund um das Personalwesen und bringen viel Engagement
und ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten mit. Auch  in einem dynamischen Umfeld bewahren Sie einen
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kühlen Kopf und erledigen Ihre Aufgaben gewissenhaft und vorausschauend.

Der  Umgang mit  den  gängigen MSOfficeApplikationen  bereitet  Ihnen  keine  Probleme.  Sie  besitzen  sehr
gute  Excel  oder  Accesskenntnisse  (selbständiges  Programmieren  von  Datenbanken  und  Schnittstellen)
sowie  gute  Powerpoint  und  Wordkenntnisse.  Im  Rahmen  Ihrer  Studienordnung  haben  Sie  ein
Pflichtpraktikum von 6 Monaten zu absolvieren.

Unsere Leistungen

Neben der  Ihrem Studiengang entsprechenden Vergütung  (ab  750 Euro  brutto/monatlich)  bieten wir  Ihnen
eine  vielseitige  und  interessante  Tätigkeit  in  einem  kompetenten  Team  mit  internationaler  Ausrichtung  in
einem führenden Unternehmen der forschenden pharmazeutischen Industrie.

Sind Sie interessiert? Dann senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben mit
möglichem  Eintrittstermin,  Lebenslauf,  Zeugnisse,  Nachweis  über  das  Pflichtpraktikum  von  6  Monaten/
Studienordnung sowie Ihre Immatrikulationsbescheinigung) online zu.

Online bewerben

 Weiterempfehlen

 Drucken

A. Nattermann & Cie. GmbH
Personalwesen
Nattermannallee 1
50829 Köln

Unser Denken und Handeln dreht sich um den Patienten.
Zusammen mit unseren Partnern sind wir der Gesundheit von 7 Milliarden Menschen verpflichtet.

Mit Leidenschaft. Mit Perspektiven. Mit Ihnen.
www.sanofi.de/karriere • www.sanofi.at/karriere • www.sanofi.ch/karriere
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